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 ���
��
������������
��
��
����
�����ก� ���!������!���ก����	������
� 
"
���
ก��#�
ก�����������$$��%��&�'�
�����ก� ���!����ก�
()����*���"
��������)
��+) 
"
� �,���
� ����ก�
 ��-. �� �� %�� /## ���* 0�1�����ก��� �	��
� 0�
��
 ����ก2��ก��� 
�3���'ก��� 4&�ก�#ก��$��ก���*��5 ก���!�
�����ก� ���!����������637��68�� "
���
ก��$��'��
#�
ก��������'�������%��'�3�'���ก��$3ก�3ก�*0�
���7���� -.����%�ก��
��&��4'&������0��&�� ��"
����#�
ก���'��ก�
()�������
3&��� ���!��� -.������&�'��ก�
9�)��0��
�)� 9��4&��'�*�4���
��:&��4&����
����&�'��ก�
�/;'�ก��4���!��
�����ก� ���!��� 
�0�
�����ก�
��4&�
�����ก��0��������3�4�����
ก���'��ก�
�&����'�����()����%���<�������!�ก�4&���$$���21ก�#�������
� 

 
����0�ก����	��
��
�� "
������ก�"�$��4&�4��ก���!�
��
��#.��
�#�

�����ก���!�
��
��
��
�$���$&"
���#��=�#�ก����<&�9���*0�
�� ()������ก�����!3�!� 4�)�"�$��
���ก���ก2�����
��14&�
���:�������
�$����5 �����)��(���'>ก��'�
���ก���!�
��
����
�$���$& 4&�)��������&
���������ก�$4��
�����
�������)� 1 : 25,000 ������������4��
���ก��#�
ก��
��
�� 

1.2 �
���������� 

 1.2.1 ก��'�
���ก���!�
��
��
��ก���ก2�� �����
�0�#�

��4��
��4&���������*������4��
4�)
��ก���!�
��
�� ��*��������&�&��
��ก���ก2��()$(<���ก�$ก����3��ก2>
�����ก� ���!��� 
4&�����4)
&��������$& 

 1.2.2 ��*���!���%�4�)
����ก��#�

��4���E�$���ก����	��ก���ก2����
�$���$& 

1.3 ��	���� �������	 ���� !"�	��#��	� 

 1.3.1 �:��
��
��������� �*0�
�����$&�
��';� ����9��
����� #��')�
��
$3�� 

 1.3.2 �����)&�
��������� ��')���)��
�� 1 �3&�(� 2553 G 30 ก������ 2554 

 1.3.3 �<�
��������� ��)�)��4��ก���!�
��
�� �����ก�����	��
��
����� 1  
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�����   #��')�
��
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1.4 %
&��'�ก	�"�	��#��	� 

 1.4.1 �.ก2�)��(���'>����<&
���ก��9�� #�ก1������<&4��
�����
�������)� 1 : 25,000 
��
� ����<&
��4&��9��ก���!�
��
�� �����
�0�����<& 
����7�������กJ'��� !&���
�� �E��<�

��
��4&� !�0�(3=9��&3���0�� ��%���� �&�
#�)��(���'>����<&
������21ก�#4&����(� �)�
�0�ก��
�������()���'��������
��
��
���ก���ก2�� 

 1.4.2 �.ก2�)��(���'>
����"�$��ก���!�
��
��
�0�����
�$!��� ��
�$ก��
�)� ��
�$#��')�
 
4&���
�$
���:��� 

 1.4.3 ���������0����ก��
���������4&��<�4$$���ก��ก��'�
���ก���!�
��
����
�$
���$& �'�ก�$��)���!ก�����*0�
�� ��(>ก��ก(�����)�
���:��� �)�:.��ก2��ก�4&�'��
������
���*0�
���������$6/��������4�� ��*��ก�����$��3�����<&�'���()����$<�=> 

 1.4.4 ����)#
���(�� �/;'�4&�()������ก������ก2��ก����*0�
�� ��*�������)��(���'>
#3
4�+� #3
���� "�ก�� 4&����#��ก�
��ก����	��
����ก2��ก��� "
����������)&�&��)�ก�$
����<&����� 1.4.1 

 1.4.5 ก��'�
���ก���!�
��
����
�$���$& ������������4��
���ก��#�
ก��
�����ก���
�*0�
�� 

 1.4.6 #�

�����������ก���!�
��
����
�$���$& ������������4�� ���ก�$ก�$4��
��
���
�������)� 1 : 25,000 

1.5 ���)�*������	"�+	,�-"!�
� 

 1.5.1 ��%�4�)
����ก��$��'��#�
ก��
�����ก� ���!�����
�$���$&������������
 �9�� 
4&���
(&���ก�$()������ก�����!3�!� "
�(���.�:.�4�)�"�$�������1����
�$����5 

 1.5.2 ���ก���!�
��
����
�$���$& �����:�!���%�1������<&��ก����#��=�ก��'�
��L�'���
ก����	��
����ก2��ก�����
�$���$& ��*��������&�&�� 4&�ก���!�
�����ก�
��
������������*� 
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�� 

 ����� 2  

��	
����
����
������ 

2.1 �����������	�	��� 

 ������� 

 ������
�����  ������ �
��
�!���"��������#��
��$��  %���&�
��
�'�� (� )
�� 2-1) 

 �	�	���  

 
�!���"� ��
���ก�� ����#���
��&��&�  %���&�
��-�.�!����'/��   

 
�!��$ ��
���ก�� ������'�!��  ����#��
��$��  %���&�
��
�'��   

 
�!�-&����ก ��
���ก�� �������01�2���� ����#��
��$��  %���&�
��
�'��   

 
�!�-&���ก ��
���ก�� �����������  %���&�
�.�)3�   

 ������
�����  ���"��
��
�����
)�-��4 24,212  ��� ��"�)�-��4  38.739  �����ก�<�����  
=������ก��)ก.�����ก�)>�  11  �� ��$��
�����  

 �� �
�� 1 �$��ก�-
'���"
 �� �
�� 7 �$�������&�� 

 �� �
�� 2 �$���%$��?@A�� �� �
�� 8 �$��.������ 

 �� �
�� 3 �$��)���.����'�!�� �� �
�� 9 �$��.��������=B�� 

 �� �
�� 4  �$�����<� �� �
�� 10 �$��.�����D�� 

 �� �
�� 5 �$���
����� �� �
�� 11 �$������ 

 �� �
�� 6 �$�������"��  

2.2 ��	
����� ���! 

 ��ก04-# ��)�-�
!<
�
��&�)�)>�
������'�� ��.����'�!�����G���
�����ก�����������
��=�&���"���$ �� ������B�)�-
����.&�����G�
B�����<.��ก���������=�-����'���ก0���-��
����"� .&��� �����"��
��)�-��4 2 ���� ���"��-
��
-��)��ก��� 

  

 



 

���ก���B$
��
��������
�����  ����#��
��$��   %���&�
��
�'�� 
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2.3 ��	
�����	ก	! 

 ��ก04-# ����ก�!���������
����� ����#��
��$�� %���&�
��
�'�� %�
�� ���# ����ก�!
=���$��B"������=�$� (tropical wet and dry climate) ���ก��%��=�ก# ����ก�!���=����� 
KOPPEN (KOPPEN[s classification) ��������%-��^
 _�=�-^
 =�$�=�ก����ก�������B�
�%� 
�����`=����
$ 3 ^
  ."� ^
 �$������� )�-��4�
"��ก'�#����/2 `D��
"����0��� <
��
$�����
/���
%�ก�����'��-&���ก�a�����$ ^
 _� �����)�-��4�
"���^0#�.�`D�ก������ <
�^
 ���%-�������
���'��-&���ก�a�����$ bD���)>���B"����
)ก.�'� 
����$_��ก=���ก�-%������������'�)�-ก��
ก������.&��ก
��ก�!����(depression) ��
G���
��
�!�-&����ก
����$��ก�!B'��B"��=�-��_��กB'ก
<
��a��-���
"��ก��������ก�!%-B'��B"�� ��&�^
 ���& �����)�-��4�
"���
"���'��.�`D�
�ก��.� <
��
$�����
/���%�ก�����'��-&����ก�a������"� ��ก�!%-���&��c�����ก����ก�!�$�� 

        %�ก�`���# ����ก�!����`����'�'����&�
��)
'�/��� ����#�.�����&� ����� 10  )d 
(�.!. 2544-2553) �����`��')�
$
����� (�����
�� 2-1 =�-� )
�� 2-2) 

2.3.1 � ��	���$	%� ��)����4����_��a����
���)d)�-��4 1,344.41 ��������� �
"��
����
)����4_��ก�a����� ��'
 ."� �
"��ก������ ��)����4_��a���� 276.50 ��������� �
"��
����)����4
_��ก�a�����$��
���'
 ."� �
"���ก��.� ��)����4_��a���� 4.00 ��������� ��ก04-ก���ก���_�
��&��_�%-������ก��ก�D������=��ก����
"����0���=�-%-�ก��ก
���'
���
"��ก������ %�ก����
)����4_�%-.���e �
��%�`D�)����
"���'��.� 

2.3.2 �&�'���� ���'4�# ���a�������
)d 28.98 ��!��b��b��� �
"����0��� ���'4�# ��
�a����� ��'
 38.87 ��!��b��b��� =�-�
"���ก��.� ���'4�# ���a���������'
 17.10 ��!��b��b��� 

2.3.3  (�	�)������
��*+ )����4.&��B"�������
/2�a�������
)d 71.78 �)��2�bc��2 <
�

���
"��ก��������.&��B"�������
/2�a����� ��'
 77.10 �)��2�bc��2 =�-�
"��/��&�.���.&��B"��
�����
/2�a���������'
 )�-��4 66.20 �)��2�bc��2 

2.3.4  ก	 ���( 	�'+)-��./��
	����ก �)>�ก��&��.��-�2�$�� ���"����B�&��&��
��
����-����ก�����-)� ก <
��B$�$�� ��ก���&ก��)����4����_�����
"���a���� =�-.��!�ก�#��ก��
�-�����������"B����
"���a���� (Evapotranspiration : ETo) bD��.���&4�
$
$&�<)�=ก�� Cropwat 
(Version 8.0) ��"���������$��ก��?��"����B�&��&��
������-����ก��)� ก�"B <
���%��4�%�ก
�-�-�&��B�&�
����$�)����4����_��� ����"���$� 0.5 ���.��!�ก�#��ก��.���-�������(0.5 ETo) bD��
�����`�������B�&��&��
������-����ก��)� ก�"B��� ������
����� ����#��
��$�� %���&�

��
�'�� �
$
����� 
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1.) B�&��-�-�&��
������-����ก�����-)� ก %-�� ���B�&��$��
"����0��� ()����4
����_�� �ก&��.�D����D�����!�ก�#��ก��.���-�������) %�ก�-
���`D��$��
"���^!%�ก���()����4
����_�����ก&��.�D����D�����!�ก�#��ก��.���-�������) =�-B�&��-�&���)����
"����0���`D��$�
�
"���'��.� %-��_��ก��ก%�
����$��)����4������ก�ก����.&���$��ก������"B ()����4����_�� �
ก&��!�ก�#��ก��.���-�������)  

2.) B�&��&��
���������-�����ก�����-)� ก�"B bD��%-��)����4����_�=�-ก��ก�-%��
�$����"��������������ก���%�������<�����"B bD��%-�� ���B�&��$��
"���^!%�ก���`D��$��
"��
��0������
'ก)d 
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�	 	���� 1 �0����1���������	ก	! 2��'��/����& � (�0	���&�&��4����4	��&�*	��) 

�/��� 
� ��	�

��$	%�(��.) 

� ��	���$	%������6�

� �74)�+(��.) 

�&�'����

����&/(˚8) 

�&�'����

��$	�&/(˚8) 

(�	�)���

���
��*+(%) 

(�	�� :��� 

(ก�./���) 

(�	�4	��	�

����//()�./���) 

ก	 (	4 

 ��'4��$	(��.)* 

�.(. 4.00 4.00 35.41 17.10 66.70 108.51 7.49 124.93 

ก.
. 20.38 19.70 36.53 19.86 68.60 129.86 7.59 129.64 

��.(. 77.80 68.10 37.92 21.25 69.00 146.76 6.65 171.70 

��.4. 74.88 65.90 38.87 23.75 70.00 148.54 7.22 164.70 


.(. 183.96 129.80 37.66 23.95 75.40 168.99 5.68 154.38 

��.4. 171.73 124.50 36.44 23.78 74.10 177.89 5.33 143.70 

ก.(. 160.86 119.40 36.26 23.67 74.60 172.55 4.29 138.26 

�.(. 160.29 119.10 36.05 23.43 74.50 149.43 3.87 132.06 

ก.4. 276.50 152.70 35.56 23.20 77.10 108.51 4.44 119.10 

�.(. 166.81 122.30 35.30 22.52 76.10 132.53 5.66 129.58 


.4. 39.48 37.00 35.36 19.35 69.00 117.41 7.31 126.00 

*.(. 7.72 7.60 34.99 17.40 66.20 142.31 7.48 130.82 

 �� 1,344.41 970.10 - - - - - 1,664.87 

�D���4 - - 36.36 21.61 71.78 141.94 6.08 
 
 

����	 : �`����'�'����&�
��)
'�/��� ����#�.�����&�  %���&�
)
'�/���  ก���'�'����&�
�� (2554) 
'�	4�'�& : *%�กก��.���&4
$&�<)�=ก�� CROPWAT (Version 8.0) 

 

 

 ����� 2 ��
'����������
����"��ก���ก0�� %���&�
��
�'�� (�`����'�'����&�
��)
'�/��� ����#�.�����&�) 
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2.4 ��	
���(����ก	  ��ก�&-��กF� ก  

 �#�����.�=�-ก���&�ก�'���ก0��ก�������
����� ����#��
��$�� �
$%�กก��!Dก0�
�$�� �
'���# �� ��ก���=�-������
���ก���&�$�� �
$=ก� �������`���%���&�)�-B�ก�=�-�$��(ก��ก��
)ก.���,2553) �������$�� �.&��%-�)>��"��3��(%)3.) )d  2552 (ก��ก����	��B'�B�) 
=G���	��ก���ก0������� (�����ก����ก0������#�) =�-=G���	�����)d (��.2ก����������&�
������
�����) �)>��$� �
$G�ก��!Dก0�
����� 

2.4.1 ��	
�	����(� 

  ������
�����   ���"��
�������ก��)ก.��������.2ก����������&����������������c�

����� ��$�� 11 �� ��$�� ��)�-B�ก��&�
������� 6,355 .� �)>�B�� 3,177 .�=�-�)>����� 3,178 .� 
%���&��$�� 1,605 ����.���"�� %���&�)�-B�ก��a���� 3 .��������.���"�� (�������`���%���&�
)�-B�ก�=�-�$�� ก��ก��)ก.��� 4 �
"���^!%�ก��� �.!. 2553) .&�����=��� 164.08 .����
�����ก�<�����  

  )�-B�ก���&��������`"�!�����'
/  ��)�-��4�ก��
���'������-�'
/!������
�
"������e 
���"���������"���ก���� ��.&���)>��� �=���.�"�����G ก���=�-�D������!��ก����$.&��
�.������`"���-��o2 G $��&'<�=�-G $���B'�B� 

2.4.2 ก	  ��ก�&-��
���ก	 � �ก���	)�
����กF� ก  

 ������
�����  ��ก���&�ก�'������ก0��ก� <
��
$���ก��������'�=�-��������%�ก
���&������3 �B�� ก����������ก���ก0�� ก������������ก�42 ก����	��B'�B� ��.2ก����������&�
�����/�
!��� e �
$=ก�  ก�'��G���)'q�B�&#��  ก�'��=���$���ก0��ก�  &����ก�%B'�B�ก�'��G $)� กG�ก
�"���$���
�����   &����ก�%B'�B�ก�'��������)��
'ก��ก�-B��  &����ก�%B'�B�! ��2��������=�-G���
���/2�$�&  &����ก�%B'�B�ก�'��������)�����  &����ก�%B'�B�ก�'����$G�   &����ก�%B'�B�ก�'��)'q�B�&#��
B��
��c
,����  &����ก�%B'�B�ก�'������� 

2.5 ��	
�! FHก�2 

 �#���!�03ก�%���������
����� �
$%�กก��!Dก0��$�� �
'���# �� ��ก���=�-������
��
�ก���&�$���B���
��&ก����&�$� 2.4 �
$G�ก��!Dก0�
����� 

 2.5.1 ก	 � �ก���	)�
  )�-B�ก���&�����)�-ก����B���ก0��ก����)>����ก .�
�)>�
�$���- 60.00 ���.��&��"��
�����
 <
����"��
��
��ก���ก0���a���� 26.00 ������.��&��"��=�-��
=�����#�.�ก0���a���� 2 .����.��&��"�� ��B����������)>�ก��.$���� ���%$�� �����Bก��=�-
�"��e ก��`"�.���
��
�� �ก0��ก������&���
��
��
��ก���)>��������� �$���- 40.00 �����&�



 

���ก���B$
��
��������
�����  ����#��
��$��   %���&�
��
�'�� 
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�B��
��
��
��ก�������=�-�����&��B��
��
��
��ก��
�����
 ��&�����
���� 
���&�G���$  �&�G�ก
��B��  =�-�"��e 

 2.5.2 ก	 I����	�ก	 �กF�  

 
�) �ก0��ก�����)� ก �
$=ก�  �$�&  �"BG�ก 
 - G�G����$�&��)d  )dก��G��� 2553/54 �a���� 800 ก�<�ก��������� 
 - G�G�����)���  )dก��G��� 2553/54 �a���� 850 ก�<�ก��������� 
  - G�G����"BG�ก )dก��G��� 2553/54 �a���� 3,000 ก�<�ก��������� 

  �!&����+  %�ก�$�� ����)!'���&2%���&�
�.����ก ()d 2554) ���ก0��ก���&�����������
���&2�&$��"�����<#.#����.��&��"��=�-�����&���%���������"���)>�����
$��������.���.��& �B�� 
<.��"�� %���&� 114 ��& �'ก� %���&� 37 ��&  �ก� %���&� 8,267 ��&  �)>
 %���&� 21,398 ��& =�-=ก- 
2 ��&   �)>��$� <
���������"��)������$�������ก��������/���B��� 

2.5.3 �1��&�ก	 I��� 

 �1	��	�J �$�
'�ก��G��� 2,680 ��
������   ��.�G�G��� 7.00 ��
���ก�<�ก��� 

 �1	��	� �� �$�
'�ก��G��� 2,680 ��
������   ��.�G�G��� 7.00 ��
���ก�<�ก��� 

 
�)I�ก �$�
'�ก��G��� 16,873 ��
������ ��.�G�G��� 4.00 ��
���ก�<�ก��� 

2.5.4 ก	 �&��	'ก  � 

  �����ก����'����ก���%���&�
��
�'��������&�� �.!. 2553 ��<������'����ก���
)�-�#
 3 ������ ��������
������� 40 <�� %��=�ก�
$
�����  <��
��� ก����"�
r�??dA  1 =���  <��G���
�����2 1 =���  <���$����$���  2 =���  <��
��G���#�4s2������ก  1 =���  <����"��� �� b����$  2 =���  
<��=)�� )��$ 4 =���  <��
����$.��& ��$��&��"���&�)�-ก��
��
��
$&���$  5 =��� <��
����$)��2���ก��  
1 =���  <��
���.�"�����"����"��.�"�����=��#������.��%�ก��$  1 =���  <��G���B�����&�
�?��2���%��2  1 =���  <��G����.�"����B$��.��&��"��  1 =���  <��G����������$����  1 =���  <��G���
�'����ก���  1 =���  <��
���.�"����B$%�ก������ก  3 =���  <���
������ก�)>�G�  2 =���   <��
G��������c�
'กB��
  1 =���  <��
��G���#�4s2.��ก���  2 =���  <����������
�����"��  1 =���  
<��G�����&�)�-ก����"��')ก�42�.�"�����"��  1 =���  <��G���B�����&��`���2  4 =���  <����
=�-
�%���-��ก�-%ก  1 =���  <�����b�.��`��  �!0G$�  1 =���  

2.5.5  	4
/1����'�-�����)��� 

  	4
/1 %�ก�$�� �.&��%���)>��"��3�� )d 2553 (%)3.) <
��a�����$���- 70.00 ���
.��&��"��
�����
 ��.���.��&��"��������
$�a�����������ก&�� 23,000 ��
���.����)d  
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�����ก�����	��
��
����� 1  ก����	��
��
�� 

 �'�-�����)��� �ก0��ก��B$���ก������B"��%�ก=��������e �
$=ก� /��.����"��ก���ก0��=�-
��ก�42ก���ก0�� (/.ก.�) ��ก�42ก���ก0�� ก��
'��� ��$�� /��.����4�B�2=�-��กB� �)>��$� 

2.5.6 7( �� 1	�
���H	� 

1) ��/��4 )<#. �
$=ก�  

(1) �??t� ���??t�
'ก�� ��$�� 

(2) )�-)� ��)�-)�
'ก�� ��$��   

(3) ก��<
�.���.� 
��
��ก���)�04��2<
���� 1 =���  

  2) �`�����ก����/��4-=�-�`��
����Bก�� �
$=ก� <�������)�-`�!Dก0� 3 =��� 
<���������/��!Dก0� 1 =��� &�
 2 =��� 
�����������"�����2)�-%���� ��$�� 1 =��� �`���������
)�-%������� 2 =���  =�-
��
��ก����.2ก����������&������ 1 =��� �)>��$� 



�����ก�����	��
��
����� 1  ก����	��
��
�� 

����� 3 

��	
�	��
���	ก
 

3.1 �
���	ก
�����
���ก	
��������
 

3.1.1 ��	
�	�����
���	ก
�����
�
��  !��
 

  ��กก����ก������������
�����ก�
��
����� ��!"��
���#$��ก���ก������

���"%&
��'()  ������&
��$�� ���'*�
��
"!�� �������กก������������*�
����+��ก���ก���,""

-)���$��%.����
 ������)*� 1:25,000 ������'*�
��
"!�� 4
������ก����*�
��,%.*��,5�ก���#$
��
�� 

��

��%�ก�6.,%.��"���
��ก�����,%.�-��
�����-�( �#)� ��+7�
�� ก���."���7�����
�� �8�ก�����
�� 

��9��$� ��+��,�
��'$�':�-!6���
��
��,%.���&��#$��ก����
-*���'��.�����
��
�����'��"�+#

����;ก���)�&� 
��,�
��������
�� 3.1 >���������"�������������&
$
����7 

 1) ก�!#$�!���
��� 2  

 

     

 

 

      

                        &
�	'����
                   �
�()*����� 

��ก+*�,�����)-� : ��+7�
����9�
���'���* 
��"������
�'�+��
�,ก) 
��%)�������
� �!


��.���7����%,%.���'%+��'�+���,
� �"���
����"%!)���-ก%����9��)*��'() ���7��,#)���%�ก 20-50 

>�. ��� 3-5 �
+�� �$���9�
��
��&
$��"��
@��%��ก�7��
.�%�.�"�����4�&>�A���'%+��B�����.
�"

-*��%�ก��9�
�� %�ก ��ก���."���7���%* -*���!
���"C�6A���@���#������ก%�� pH 4.5-5.5 

&
$,ก) #!

����!@��  "����� "���7������7�* 
)��*�� #!�,�� "���.��� ,%.�'�4�@�G 

��.&	�
ก	
����
�,��
/�����
 :  �8�ก�����
��-)���$����9�ก�
��
  H
CB��7��������  

3-5 �
+��  

0)	$(&$	��$�1	&
��ก	
��2ก�3� : ��+�����ก�����+7�
����"����"�����"%!)���+7�
��

��9�
���'���*ก���."���7���%* ��#)*�H
CB��.���7�������C)
��5�*
��  �.'*)�� 4-6 �
+�� �������ก����

�'��.��
���.�#$
������#)*�H
CB� ,�)�������%Cก�+#&�) �+#5�ก '�+��+#�+��
�������!��7�&
$��#)*�

H
C,%$� ���'��"��"���*6�+7�
��
�����7��#%��.
����$����'�+�,'%)��7��@���#��� �$��#$�%Cก&�$�+��$� 
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���ก���#$
��
�����"%&
��'()                                                                              ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 

&�$5% '�+��%Cก�+#&�),%.�+#5�ก �%�

�7��J�.�$��
��-��
��%$����"�+7�
�����.�%Cก,%.�ก�)��

�%Cก��+��#)*�ก���."���7�����
�� 

ก	
 ��ก	
ก�!#$�!���
��� 2 

��2ก��	)&
3��1	
	 �����-*���!
���"C�6A�'$ก�"
�� 4
�ก���%Cก�+#"���!�
��

�8�"����'�+��ก%!)�#!

��
�� 1 ,ก$&���+7�
���'���* ,%.��4-����$��-)���$��,�)�
�" 
$*��!K����
���A 

�#)��!K�'��ก'�+��!K�-�ก  1.5-2.0 ���/&�) '�+��#$*��
!���"��!�
����)���+��  �#)� ��7�%+��� ,ก%" 

ก�ก�7����% ��9��$� &�-%!ก�-%$� ,%.ก%"%���
�� ��)�C����A% '���C�"
 '�+�'���C�B!M��%+�ก�#$

��)���
��)��'���� ����� 0.5-1.0 ���/&�) &�-%!ก�-%$��'$��$�ก�"
�� �%)���7��,#) ��.��6 10 *�� ,%$*

�."���7����ก,%$*-)������7���'�) ��+��
���
+�ก,%.��� ก
�� '�+��#$�7��%$��-*����9�ก�
���
�� 

��.��6 4-5 -��7� �!K��-�� -��7�
�� 1 
���#$�C�� 16-20-0 ����� 25-40 กก./&�) '�+��C�� 16-16-8 ����� 

30-40 กก./&�) -��7�
�� 2 �#$�!K��C���� 5-10 กก./&�) ��)��+���$�*��7�
$�� ���@!A�$�*
��,�.��� �#)� ��*��'�ก 

&�)�!ก ���*� %Cก�'%+�� ��*
�ก�.%� 105  ก� 7 ก� 13 �!���6"!�� 90  �%:"�+���� 

 ��2ก�3�-
# ก�6��%Cก��#)*�H
C,%$�'�+�'%���ก:"�ก���*�$�*�'$�ก�)���%Cก�C� 10-20 >�. 
��

�)�������,�%�')��ก����.��6 8-12 ���� ,%.�)�� 40-50 >�. %�ก 20-30 >�. ��+��#)*��."���7��

��)�!K����
���A ����� 1.5 - 2.0 ���/&�) '�+��%Cก�+#��.กC%���*&�ก%"&���
�� ��ก�6�
����9�ก�
�'$

��)�C����C��)�� Q ��9��C���* �C����A% �+�� Q 
��'�&
$�)�� �#$����� 1-2 ���/&�) '*)���'$
��*,�%� 

&�-%!ก�-%$�ก�"
��
�7�&*$��.��6 15 *��ก)���%Cก�+# ก�6���%�����+7�
������9��+#
��
��&�),""��*� 

�'$��$��-��
����"�+7�
���%Cก ������+7�
���ก�)���%Cก,""��*� ����)���%Cกก*$�� 6-8 ���� -Cก*$�� 

1.5 ���� %�ก 1 ���� "��)���ก,�%��)���C� 10-20 >�. ก*$�� 1.5 - 2.0 ���� 

ก	
����!5�(0$� (�#
 ��	),��&)	
 �#$�!K��C�� 20-20-20 '�+��C�� 15-15-15 

����� 50-100 กก./&�) ,")���) 2 -��7� Q %.�
)� Q ก�� -+� ���ก$�'%!�ก)���%Cก ,%.��+�����! 25 *��

,%.��)�!K��C���� ����� 10 กก./&�) 4���$��,�*�$�*4�
 �C�
��ก%"4-� ��+�����! 25-30 *��  

���)(���) ���)���� �#$�C�� 12-24-12 ����� 30 กก./&�) ,")���) 2 -��7� Q %. 

�
)� Q ก�� -��7�,�ก��)����+7� ,%.��+���$����*���! 20-25 *�� 4���!K��$��,�*,%$*��*�
��ก%" -*�

-%!ก&�4>�"���ก)���%Cก  

���� ���'��"�$��������%Cก�#$�C�� 16-8-8 '�+� 16-6-6 ����� 70-90 กก./

&�) '�+��C�� 18-6-6 '�+��C�� 18-8-8 ����� 65-58 กก./&�) ,")���) 2 -��7� ���'��"�$���#$�C�� 14-14-
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�����ก�����	��
��
�����1  ก����	��
��
�� 

14 '�+��C�� 15-15-15 '�+� �C�� 16-16-16 ����� 40-50 กก./&�) �)*�ก�"�C�� 46-0-0 ����� 15-20 

กก./&�) ,")���) 2 -��7� 4���$��,�*,%$*��*�
�� 

67	� ��)'��R���R� ����� 100-200 กก./&�) �)*�ก�"�#$�!K��C�� 18-4-5 

����� 30-40 กก./&�) �)*�ก�"�C�� 25-7-7 ����� 20-30 กก./&�) ��#)*�'%���%Cก 20-25 *�� 

��2ก-$�8�-$��3
'�
 �������+7�
���%Cก��+��,ก$� ('�ก���."���7�����
��,%.�7��


)*���� �'$�8�"����#)��
��*ก�"ก���������+#
���%Cก�+#&�)
��&
$ก%)�*,%$* ก��,ก$-*����9�ก�
���
�� 

��)�C�%
-*����9�ก�
�#)��
��*ก�"�+#&�) '�+���)��'%!��%Cก����� 15 ก�4%ก���/'%!� 

ก	
����!5�(0$�  �#)� $�$#)� ��$(���)&)	
 �#$�C�� 15-15-15 ����� 1 กก./�$� 

��+���$����! 1-2 �J ,%.�#$�����  1.5-3 กก./�$� ��+���$����! 3-6 �J ,")���) 2 -��7�/�J 

$��
�	)  �#$�C��,%.�����
���)�&���7  ���! 1 �J �#$�C�� 15-15-15 '�+�

�C���+���C��
����@��!��'���
)�'�+��ก%$�-���ก�� ����� 1 กก./�$� ,")���) 2 -��7�/�J ���! 2 �J �#$�C�� 

15-15-15 ����� 2 กก./�$� ,")���) 2 -��7�/�J ���! 3-4 �J �#$�C�� 13-13-21 ����� 2 กก./�$� ,")���) 2 

-��7�/�J ���! 5 �J �#$�C�� 13-13-21 ����� 2.5 กก./�$� ,")���) 2 -��7�/�J ���! 6 �J��7�&� �#$�C�� 13-13-

21 ����� 3 กก./�$� ,")���) 2 -��7�/�J 

��$,� ��)�!K��C�� 15-15-15 ��) 2 -��7�/�J 
����7 ���! 1 �J �#$����� 1 กก./

�$����! 2 �J �#$����� 2 กก./ �$� ���! 3 �J �#$����� 3 กก./�$� ���! 5 �J �#$����� 5 กก./�$� 

2.) ก�!#$�!���
��� 11 

 

     

 

 

                  &
�	'����
                       �
�()*����� 
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���ก���#$
��
�����"%&
��'()                                                                              ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 

��ก+*�,�����)-� : ��+7�
����9��*ก
���'���* 
��"�����
��'�+��
�,ก) 
��%)�������
�

,%.���!
��.���7����% ���'%+�� '�+���,
��.����C)��9�����*���ก��#)*�
��%)�����"� ,%.�"

�!
��.���'%+��R���$�*��������4�&>�A ���.
�"-*��%�ก 50-100 >�. ��ก5�*
��  �""���*6
��

��"���#��B S�
.�%'�+�
����"%!)���-ก%�� �7��,#)���%�ก 50-100 >�. ��� 3-5 �
+�� "���+7�
���.���

�7����� 6-7 �
+�� ��9�
��%�ก ��ก���."���7���%* ��-*���!
���"C�6A-)���$������ 
�����8�ก�������9�

ก�
��
��ก �����9�ก�
��
 pH 4.5-5.0 &
$,ก)#!

�������� ���� @�("!��  #!

��
����+�� � ��!"��

"���*6
��ก%)�*�#$
���� "��,')��ก�)���%Cก�+#5�ก �$�����*'*�� ,%.����.
���
@A �$�
���'%)���7

&
$��"ก�����"��!�"���!�
���#$�!K�,%.�C��������
���'��.�� ,%.��ก��-*"-!��7�� '�+���
�.""

#%��.
��
������.��
@���� �+#
���%Cก�.�'$5%5%��
���7� 

��.&	�
ก	
����
�,��
/�����
 :  
����9�ก�
��
��ก �����
,�)@��!��'���+#�*ก

&�4����� ,%.R��R���� '�+���������%.%���*ก�%C������ ,%.�'%:ก��ก�ก��&�����9�����)�

�+#H
CB��7��,#)������ 3 - 7 �
+�� 

0)	$(&$	��$�1	&
��ก	
��2ก�3�'#	� 9  : ��+�������6������+7�
�� %�ก�6.��+7�
��

,%.ก���."���7�����
�� ก%!)�#!

��
�� 11 ����ก����
���'��.��
���.�#$
������กก*)�ก���%Cก�+#

��)���+�� 
�����$����ก�
��ก���%Cก�$�* -+� -*����9�ก�
��
���
��
���'$5%5%������$�*���� ��ก��
��

�.���ก%!)�#!

����7&��#$��ก�����.�%Cก�+#��)���+�� �#)� &�$5% '�+��+#5�ก�����9��$����ก��

���"��!�
��'�+���	��
��
�� ����.��������ก���%Cก�+#
��ก%)�*&
$ ��+�����ก��#)*�H
CB��.���7��


)*����
��5�*
���.'*)�� 4-6 �
+�� ก���#$��.4�#�A
��
��-*��#$�C�,""&�)���*�5�� 

ก	
 ��ก	
ก�!#$�!���
��� 11  

��2ก��	)&
3��1	
	 � ('�
����9�ก�
��
 �#$�C����A%'�+�'���C�B!M��������


����7 ���#%��.
�� pH 
���$��ก*)� 4 �#$����� 2 ���/&�)  pH 
�� 4-4.5 �#$����� 1 ���./&�) ���

�ก����7��B� pH 
���$��ก*)� 4 �#$����� 2.5 ���/&�) pH 
�� 4-4.5 �#$����� 1.5 ���/&�) �#$�7��%$��

-*����9�ก�
 ��ก�6�
����,'%)��7����ก�� 4
��%)���7���������,%$*�)����ก'%�� Q -��7� -��7�
�� 1 

'%��&�
. �%)���7��,#)��� 1 ���
�'A,%$* �)����ก -��7�
�� 2 '%��&�,�� �%)���7��,#)��� 10 *�� ,%$* 

�)����ก -��7�
�� 3 '%��� ก
�� �%)���7��,#)��� 2 ���
�'A,%$*�)����ก �)���ก��7��)���7�� 4-5 ���
�'A/

-��7� ���$�*��7�
$��  
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�����ก�����	��
��
�����1  ก����	��
��
�� 

ก	
����!5�(0$� �C�� 16-20-0 '�+� 16-16-8 ����� 25-40 กก./&�) '*)���'$
��*,�%�

ก)��� ก
�� 1 *�� '%����ก��7� �#$�!K��C���� 5-10 กก./&�) ��#)*���7�
$��'�+���+���������$���*�  

��
:!/��	)����
�
1	 ���J &
$,ก)  ,ก)����
�A �$�*%Cก,
� �����&'� ��%T��
C%�%%.'A #)�

�����+7�� ��*
�ก�.%� 105 ������ &
$,ก) ก�.21, ก�.23, ก�.4 �!���6"!�� 90 

��2ก�3�-
# �������+7�
��4
���

��-��
����"�+7�
��,%.�ก�)���%Cก �ก

�)���%Cก�� 2 ,"" 

1) �ก�)���%Cก,""��*� 4
��'$����)��ก*$�� 6-8 �. ��-C�7��ก*$�� 1.5-2.0 

�. %�ก 80-150 >�. ,%.
��,�%��)��"�����)���C� 25-30 >�. ก*$�� 1-2 �. 

2) �%Cก'%��H
C
���� (H
C,%$�) �ก,�*�)���%Cก�'$�C���7���.��6 10-

20 >�. ��+���W��ก��&�)�'$���7��,#)��� �$���B��ก5�
H
Cก�% �#$�C����A%'�+�'���C�B!M��������
����7 

���#%��.
��
�� pH �$��ก*)� 4 �#$����� 2 ���/&�) 
�� pH4-4.5 �#$����� 1 ���/&�) ����ก���

�7��B� 
�� pH �$��ก*)� 4 �#$����� 2.5 ���/&�) 
�� pH 4-4.5 �#$����� 1.5 ���/&�) 

ก	
����!5�(0$�  ��)�!K��-�����-*���$��ก�� �#)� �$�*4�
 �C��  

10-10-10 ����� 50-100 กก./&�) ,")���) 2 -��7� Q %.�
)�ก�� -��7�
�� 1 ��)���ก$�'%!�ก)���%Cก -��7�
��

��� ��)��+�����! 25 *�� �!K��C���� ����� 10 กก./&�) ��)��+�����! 25-30 *�� 4
�4������$��,�*�$�*4�


,%$*ก%" ��)�!K��C�� 12-24-12 ����� 20 กก./&�) ,")���) 2 -��7� Q %. �
)� Q ก�� -��7�
�� 1 ��)����+7�

ก)���%Cก -��7�
�� 2 ��+�����!&
$ 20-25 *�� 

��2ก-$�8����-$��3
'�
  ก���������+7�
���8�"����#)��
��*ก�"ก���%Cก

�+#&�),""��*� 

ก	
����!5�(0$� �#)� �	�/$
;1	$�
(�%Cก����-��$) ���! 1 �J ��)�!K�5 

-��7� �C���!K� 12-12-17 '�+� 13-13-21 ����� 2.0-2.5 กก./�$�/�J ,")���) 3 -��7� ,%.��)�!K��C�� 21-0-0 

����� 2.0-2.5 กก./�$�/�J '�+� 46-0-0 ����� 1.0-1.2 กก./�$� ���! 2-4 �J ,")���) 3-��7� �$� ก%�� H
C

B� �#$�!K��C�� 13-13-21 '�+� 14-14-21 '�+� 15-15-21 ����� 3.0-5.0 กก./�$� ,%.�%��H
CB� �#$

�!K��C�� 12-12-17 ����� 3.0 6.5 กก./�$� ���! 5 �J��7�&� ,")���)�!K� 3 -��7� �$� ก%�� ,%.�%��H
CB� 
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���ก���#$
��
�����"%&
��'()                                                                              ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 

�#$�!K��C�� 14-9-21 '�+� 14-9-20 '�+� 12-9-21 ����� 8-9 กก./�$� �)*�ก�"4",�ก>A 50-100 ก���/

�$�/�J  

$�$#)� ก)���ก5%(���! 0-4 �J) ��)�!K� 4 -��7� �
+������-� �H���-� 

���'�-� ,%.�!%�-� ��)�!K��C�� 12-24-12 ����� 400-500 ก���/�$�  x ���!�J '�+��C�� 15-30-15 

����� 300-400 ก���/�$� x ���!�J �)*�ก�"�!K��C�� 21-0-0 ����� 200-250 ก���/�$� x ���!�J '�+��!K�

�C�� 46-0-0 ����� 100-125 ก���/�$� x ���!�J '�+��C�� 20-20-10 ����� 500-600 ก���/�$� x ���!�J 

�ก5%,%$* ��)�!K�'%���ก:",%.��)-�
����+���ก:"�ก���*5%5%�� ���! 12 �J ,%$* 2 -��7� ,%.'%����
5%,%$* 

1 -��7�  ��)�!K��C�� 14-9-20 '�+� 15-5-20 ����� 500-600 ก���/�$� x ���!�J �)*�ก�"�!K��C�� 14-0-20 

����� 100-150 ก���/�$� x ���!�J '�+��C�� 15-3-12 ����� 500-600 ก���/�$� x ���!�J '�+��C�� 15-5-

2 ����� 800-900 ก���/�$� x ���!�J 
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�����ก�����	��
��
�����1  ก����	��
��
�� 

  '	
	���� 3-1 �$��'��	�ก	��	����(0$������
  '1	��-�
�&.#  �1	(��-�

���   ��&)��

��!
� 

&
#)�

�����
 

(
3;���
 ก	



��	�


;1	 


����

0)	$

�!�$

�$�2
*/ 

0)	$

�	�

��
% 


���� 

CEC% 


���� 

BS% 

pH 

����ก��


&�
(E$.) 
0)	$

�Fก

(E$.) 

�
�$	*

ก��


&�
% 

��	��3;
��� 

(
3;���� 

�
 �#	� �
 �#	� �
 �#	� -
# 

���

�� 

2 �'���* �'���* �%* ���
ก%�� 

0-2 �C� ���
ก%�� 

5.0-
6.0 

4.5-
5.5 

100-
150 

150-
200 

>150 - ��"����" 9,969 41.17 

11 �'���* �'���* �%* ��� 0-2 �C� -)���$�� 4.0- 4.0- 50- 100- >150 - ��"����" 11,854 48.96 
U - - - - - - - - - - - - - #!�#� 2,107 8.70 
W - - - - - - - - - - - - - ,'%)��7�� 282 1.17 


)$ 24,212 100.00 
���$	 : �����ก����*�
��,%.*��,5�ก���#$
��
�� 
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���ก���#$
��
�����"%&
��'()                                                                              ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 
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�����ก�����	��
��
�����1  ก����	��
��
�� 

3.2  ��	�ก	
��������
 
 ��กก������*�ก���#$��.4�#�A
��
����� ���"%&
��'()  ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 

�"*)� ���"%&
��'()  ����+7�
��
�7�'�
 24,212 &�) ��ก���#$��.4�#�A
��
�� ��!�&
$��������
�� 3-2 

'	
	���� 3-2 ��	�ก	
��������
'	$�
�(��'#	�9 �
��  !��
���'1	��-�
�&.#  �1	(��-�

���  

                        ��&)��

��!
� 

&
#)��8
�����
 ก	
��������
 (
3;���� (-
#) 
����� 

A101 �� 18,647 77.02 
A401 &�$5%5�� 1,515 6.26 
A502 �+#5�ก 1,155 4.77 
A503 &�$
�ก&�$��.
�" 10 0.04 
M102 &�$%.���. 476 1.97 

M2 �+7�
��%!)� 20 0.08 
U201 '�C)"$�� 555 2.29 

U201/A401 '�C)"$��/&�$5%5�� 366 1.51 
U3 ����
����#ก��,%.����"���)��Q 102 0.42 

U405 ��� 145 0.60 
U502 4������!���'ก��� 939 3.88 
W101 ,�)�7��%��-%�� 282 1.16 

�*� 24,212 100.00 
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���ก���#$
��
�����"%&
��'()                                                                              ������&
��$��  ���'*�
��
"!�� 

 



 

 

�����ก�����	��
��
����� 1  ก����	��
��
�� 

����� 4 

ก�	
	��
�������������� 

ก���������������
��
�� ����ก�����������ก����� �!�"#�
�����ก�
���" ก��$%&
���'�%�(
��
�������
�"��) $���
�*ก����
ก��
��+�ก�"��ก��  '
����������ก��*���� �
��
&��
ก�����+,����� �-��������./ก��+,������ ����+#
,& �
����0,�" ก������1���*'�� ��2% 
�#�
�3��#����ก�"��$�ก��$%&���'�%�(
��
��$�ก���,4ก�2% !�2 �����
ก��$%&���'�%�(
��
�� 

4.1  ������������������
�
	��
�� 

������
��
�� (Land Qualities :LQ) 
�����������������!��*ก���,4ก�2%$���**� � FAO 
Framework K
&ก��!�
K#& 25 %��
 ���!��*$��23�
�����*,��3 �����������
��
����������������K�"ก��
%��

�3���3�N3� �4"ก�*�#����& �� ��& �4, �#��+�ก�"��� ��4����� +,���
�*�#�����+��� �
���,�ก.��
��
����0,�" 0,0,���, 
��%��
� ��2% +,��#���& �ก��ก��$%&���'�%�(
��
�� 
(Land Use Requirements : LUR) 
����3�������
��
��
�������$%&��
����3 

- 	���������
� (Temperature regime :t) ���,�ก.��
��
��
��������#+
� K
&+ก" �"�
 ��!�4���S,���$�T
4�����,4ก����� ��!�4���� �
U��,�" ก��� ก� ���,V
 ก��  ก
 ก� ��2%
*��%��
 +,����"#�������U(ก�*�*#�ก����������!(+�� WN�����"�0,ก��
*�" ก������1���*� �
�2% 

- �)�
*�+
*,-�����
.�
	�/0*�12+�	�ก�,* (Moisture availability : m) ���,�ก.��
��
��
��
������#+
�K
&+ก" �����#,�� �ก��
"#����� ��3��$�T
4X� �������3��X��S,���$�� *�Y!�2 �#��
�& �ก���3��$�%"#�ก������1���*'�� ��2% +,�,�ก.��� ���23 
�� WN����0,
�� & �$���2� ��#����
$�ก�� �&��3��
���������'�%�(�" �2% 

- �)�
�
.�
	�/0*�1:�;��ก<��=�2+�	�ก�,* (Oxygen availability : o) ���,�ก.��
��
��

��������#+
�K
&+ก" ����ก����*���3��� �
�� 
�3���3�2%'
�
��#) K���ก�2%�& �ก��  กW����$�
�*#�ก��!��$� 

- �)�
�
.�
	�/0*�1:�;A�2�����	 (Nutrient availability : s) ���,�ก.��
��
��
������
��#+
�K
&+ก" ������U��� �!���2%$�
�� 

- C��)�ก�	�0D�;EFก:�;	�ก (Rooting conditions :r) ���,�ก.��
��
��
��������#+
�K
&+ก" 
�#��,Nก� �
�� �#��,Nก� ���
�*�3��$�&
�� +,�%�3�ก��!����,Nก� ���ก '
��#����ก�"��� �ก��
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���ก��$%&
��
�����*,K
�$!1"                                                                             ���� K
��& �  ���!#�
��
*��� 

!����,Nก� ���ก$�
�����[����
���ก���#�& � K
&+ก" ,�ก.����23 
�� '�����&��� �
�� ก���ก����#� �

�� +,�������ก�#
!�2 ��.!��
���*$�!�&���

�� 

- �)�
�C�0��0=�ก�-���+)
 (Flood hazard :f) ���,�ก.��
��
��
��������#+
�K
&+ก" ����#�
���3�
���3��
"#�$�%"#�� *�Y 

- ก�	
��กE,�
�ก�ก��N
 (Excess of salts :x) ���,�ก.��
��
��
��������#+
�K
&+ก" ������
�ก,2  ����
��������ก�ก��� ������ �������" ก������1���*'�� ��2% 

- C�	��P (Soil toxicities :z) ��
�*�#��,Nก� �%�3� jarosite WN������ �
U��,�" �]�ก������ �

����
��$!&
������ก�
��
��ก ������W�,�^�� ��!,Vก+,� ,4������$�
�����4���ก��������.�" 
�2% $�
����3��������#������ก�
����
"��� �
��WN������0,�" �#������1���*'�� ��2% ��2� ���ก
�]�ก�����
����
��$!&�����"��) 
��
&������+,�%�#���� �
��-4ก��,����K�$�����
���!�����
!�2 K�"�!������" �2%
���,4ก!�2 ��0,�" ก��ก���� ���,��
���($�
�� '
�ก��ก���� ���,��
���(
$�
�������-������#�#*�����
�*� �U��� �!��
���������'�%�(�" �2%K
& 
&#����!����3�N��& ���
ก�����*���������#������ก�
����
"�� � �
�� '
��N3� �4"ก�*%��
� ��2%
���,4ก
&#� ��2� $!&
�#������ก�
����
"��� �
�� �4"$�����
���!����� 

- RDก0���ก�	S*T��	,��;=Dก	 (Potential for mechanization :w) ���,�ก.��
��
��
������
��#+
� K
&+ก" �#��,�
%��� ��23�
�� ������!��'0," ������ก& �!�� +,�ก������23 
���!���#��

WN���[����
�3� 4 ��3  ������ �������" ก��K-��#�'
����2� ���ก� 

- �)�
�C�0��0=�กก�	กD�ก	+�� (Erosion hazard :e) ���,�ก.�� 
��
��
��������#+
� 
K
&+ก" �#��,�
%��� ��23�
�� 

4.2  ก�	=��X�ก*D-��)�
��
��C
:�;������ 

 !,�กก��� � FAO Framework K
&���+�ก ��
�*�#���!������ �
��
������ 2  ��
�* 
(Order) �2  

(1)  ��
�*
���!�����(Order S : Suitability) 
(2)  ��
�*
��K�"�!�����(Order N : Not Suitability ) 

+,���ก 2  ��
�*
��K
&+*"��" �  ก���� 4 %�3� (Class) 
����3 

 S1 : %�3�
�����#���!������4� (Highly Suitable) 

 S2 : %�3�
�����#���!��������ก,�� (Moderately Suitable) 
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�����ก�����	��
��
����� 1  ก����	��
��
�� 

S3 : %�3�
�����#���!������,Vก�& � (Marginally Suitable) 

N : %�3�
��K�"���#���!����� (Not Suitable) 

 ก�����+�ก%�3��#���!������ �
��
��$��23�
�����*,����ก����������#�������-� �

��!�2 ���������ก����� �
���" ก���,4ก�2%!�2 �����
ก��$%&���'�%�(
��
��
��K
&ก,"�#K#&
+,&#'
�ก��!��#��������U(��!#"��������
��
����ก%�

��
��K
&
��ก������#�K#&$���3�,�� ��
 
(�"#�����#����+�ก
��
�� 1, 2551) ก�*�#���& �ก���[�����"��) 
����0,�" ก������1���*'�+,�$!&0,
0,��� ��2%!�2 �����
ก��$%&���'�%�(
��
��+�",�%��
 ��2� ���+�ก%�3��#���!������ �%�

��
�"��) �" �����
ก��$%&���'�%�(
��
�� 

 
�3���3K
&
��ก�����+�ก%�3��#���!������ �
��
��
��ก,"�#  ก���� 4 %�3� '
�$%&�[����!�2 
�& ��
��3��"��) �������0,� �ก�����+�ก%�3��#���!������ �
��
��$��23�
�����*,K
&
�������
�� 
4-1  
2�	�;��� 4-1 *D-��)�
��
��C
:�;������ (S��:2*E
	����) 2���EN�	S�Z+  ������N�	�T�0   

                    =D;�)D������	� 
      

��+)0X[������� :T�) �,*N	+ N
T[E �,*C)� 

2 S2z N N N 
11 S3z N N N 
U     
W     

����A���0 

S2 = %�3�
�����#���!������ �
��
�����ก,�� 

S3 = %�3�
�����#���!������ �
��
���,Vก�& � 

N = %�3�
��K�"���#���!������ �
��
�� 



�����ก�����	��
��
����� 1                                                                                                           ก����	��
��
�� 

����� 5 

��	
��
������ก�� ��������������ก���ก� 

 �������������ก������ก���ก�  �
� �กก��!"ก��#$%������%�&����'$�(�)'��
������� �
�*�
�+,�
�����-$#$%����'$
.��/)'��  ��/���#0���	��ก���ก���  #0���	��  3  �2 #$%#0�
/.
3!����&ก����	�����&ก��-������4�����-$#$%��+��
!-�$  5
/#-4�ก��!"ก����ก��6�  
2  �4���
�#ก4 �4��
��  1  
�!��������ก���ก�
���ก��*8�#$%��	��
��
��  �4��
��  2  ��������
�ก���ก� (�����
���ก����%ก�-��8��#$%�����
���ก������8��) #$%��������ก�����
�ก���ก� (��������ก��
���ก����%ก�-��8��#$%��������ก��
���ก������8��)  

5.1 �����������ก���ก�!���ก��"#����ก��$�%�����!�� 

  �กก������� �ก���ก�����/4���ก��/�ก�-
�!����
���ก��*8�#$%ก����	��
��
��  �-�4�
�ก���ก��4��*��4�$'ก����*����#$%��ก���8$��%
��    �)��
��
��*8�
��ก���ก���*�
��  .-���4��*��4��6�
������/�#$%
��ก�
     ��ก�)��
����+���5
���ก���ก�����/4���4��
*��4����3�ก��#ก��������
��/ก��*�4������-��.�
���84�  �'����&$  �'�5
5$��
&  *�4�.;/���ก��+�
�.;/��ก    �.;/8��)��     *�
���#�$4��,��
��*8�*�ก��
��ก���ก����ก���ก�����/4���4��*��4 %*8�
 �ก���/ �$��#$% �ก#�4�,��    �ก��/�ก�-�����)�/#$����+���
#�$��,�� �-�4��ก���ก�����/4�����/
$%  76.19  ��4��%�-�����     �4��������,��
4��*��+,�
��ก���ก����-�4��ก���ก����/$% 85.71 
����ก���ก�����/4��
�,���
��%�-������,��
4���+,�
��ก���ก���  3-5 �2�4����,�    *�
�������
����ก��
�� %��$��/�#�$�8��
�+8
���$'ก�/'4 �
����6��+8�.����ก����84�  ���/5�����  ���
����%�$��  /������ /'��$�����  ���0$��+��-'4
��    �ก���ก�����/4���ก+�-
�,���
��4����ก��
��$��/�#�$�5
/*�����.0$�4��+8�
��
���$'ก���$�
�����-    *8�#��������/  �$'ก#$%
'#$��ก���4�/
#$%����0$0$��
�     *�
���������* �4��+88��
*��4��+����3.&*��4��+��
�5�5$/�*��4
�ก���ก�����/4�����/$% 85.71  ��* #$%
�,���
��������* *�ก��
���ก������
��/&#--��4*8�
�������     ��  .-��ก��
���ก������
��/&*����-$�����#��4�$�/��ก�",�     ��ก �ก��,�ก���ก�
����/4���ก+�-
�,���
/����������* *�ก��
��ก���ก���#--�����/�  �ก��/�ก�-ก�����ก$.4�ก��
0$����+���/0$0$��
��ก���ก������ก���ก�����/4�����/$% 66.67 ��4��ก�����ก$.4�ก��0$����+�
��/0$0$��C"��
��*����4������� *�ก���4��������������   ������-#��
��*�ก�������0$0$��
��
ก���ก������ก���ก�����/4�����/$%  94.12  
��-#��
��*�ก�������0$0$��5
/ก��*�4�.;/����  
�.;/���
��/&  �.;/8��)��#$%���
.�4��E��+�����-��.�-���.�
��   ��$��/����3.&*��4#$%������-FGก�-��     
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���ก��*8�
��
�����-$�
�*��4                    ����)��
����/     �����
��
-.�� 

*�
���ก���$�,/�����&��+��ก������ก���ก�����/4�����/$% 52.38  �$�,/�����&��+��ก����� 5
/����&
���$�,/�
��+��ก������
�#ก4   �$�#$%����&�2ก   

 *�
���ก���
���--��ก�� �กก����	��
��
��   �-�4��ก���ก�����/4�����/$% 85.71 ��/
�
���--��ก�� �กก����	��
��
��5
/��%�)
-��ก��
���
���-�
�#ก4  �����4�(�
.�4��E)  ���#�%���
��3�ก�����-��.�-���.�
��   �.;/���ก#$%ก����� ��-�)��
��    �ก���ก�����/4�����/$%  66.67 
����ก������84�/��$+�
���ก����	��#�$4��,��5
/�H��%�.
$�ก#�$4��,��    *�
�������/��
�
�� %
�$'ก����#Fก��+��ก����.��ก�&
��#$%�,��*��+,�
��ก���ก���-���4���ก���ก�����/4�����/$% 66.67
/��
�
�� %
�����    �ก���ก�����/4�����/$% 76.19 ����ก���ก�����/4��
�,���
��/��-
��-
�ก��/�ก�-0$��)�IJ&���-��.�-���.�
�����ก����	��
��
��#$%
�,���
��/

$��*8�0$��)�IJ&5
/
�
���- �ก� ������
��ก����	��
��
��#$%� ������
���ก�������)���+����-$    ������-0$��)�IJ&���
ก����	��
��
��
��*8�*�ก�����-��.�-���.�
��
���ก���ก�����/4������ก����ก
���.
�
�#ก4    �����4�
�
.2 *8�0$���.;/�,�����ก8��)��   �����4��
.1 *8�
���.;/���ก   ������-��.�-���.�
���
.4  *8�
���-��.�
����+��ก���ก���   �����4��
.7  *8�0$������K��ก��#�$�!���'�+8#$%�����4��
.3  *8�
0$���8+,� .$��
��/&��-�.�5���+8        
�������
�� 5-1 

�������� 5-1 �����������ก���ก�!���ก��"#����$�%�����!�� �'���(��"
	) �'��*�(�����+ 

                       ,��

�! ����-�� 
 ��/ก�� ���/$% 

� �+8�$�ก
���ก���ก��$'ก 
  ���� 100.00 

 ���8$��%
�� 47.62 

 ��ก���8$��%
�� 42.86 

 
 � �)��
��
���ก���ก��$'ก�+8�$�ก 
          
����4������� 
  
������/� 90.48 

 
���4�� 4.76 

       
��������� 
  
��ก�
 28.57 
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�����ก�����	��
��
����� 1                                         ก����	��
��
�� 

��/ก�� ���/$% 

 
������,/� 23.81 

  � ��3�#ก���
����+���5
������ก���ก� 
             *�4���
.���-��.�-���.�
�� 
  *�4������-��.�
�� �84� �'����&$ �'�5
5$��
& 85.71 

 *�4�.;/���ก/�.;/��ก 76.19 

 *�4�.;/8��)�� 66.67 

 *�4�.;/���� 33.33 

 *8��.;/�+8�
 �84� 5�� N����4��E 14.29 

             *8���3�
���+8 
  ��4�0��!�/C�ก�+8 38.10 

             ��3�ก���+��E 
  �N�����$�/���,� 28.57 

� #�$4��,��
���ก���ก�*8�*�ก��
��ก���ก��� 
           #�$4��,��3���8��� 
  ���/ �$�� 85.71 

 �,��F� 52.38 

 ���� -"� 14.29 

          #�$4��,��
��������",� 
  �,�� �ก5���ก��8$��%
�� 28.57 

� �+,�
��
��ก���ก�������ก���ก���%�-�����)�/#$��/��
#�$��,��
��
��*���+8
���$'ก
���/��/ 

 ��4�� 76.19 

 �� 23.81 

� 84���%/%��$�
���ก�
�����)�/#$��/��
#�$��,�� 
 3-5 �2�4����,� 60.00 

1-2 �2�4����,� 40.00 
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���ก��*8�
��
�����-$�
�*��4                    ����)��
����/     �����
��
-.�� 

��/ก�� ���/$% 

� �+,�
��
��ก���ก�������ก���ก���%�-������,��
4��
��
��*���+8
���$'ก���/��/ 
 ��4�� 14.29 

 �� 85.71 

� 84���%/%��$�ก���ก�
������,��
4���+,�
��
��ก���ก��� 
 3-5 �2�4����,� 44.44 

1-2 �2�4����,� 16.67 

6-9 �2�4����,� 16.67 

  � �ก���ก�����ก����$��/� �ก�+8
���$'ก�/'4�
����6��+8�.����ก��� 
 ��4����ก�� 85.71 

 ����ก�� 14.29 

� �+8
���ก���ก�����ก���$'ก

#
��+8�
�� 
 /'��$����� 66.67 

���0$ 33.33 

  � �ก���ก�����ก����$��/�8��
�+8
���$'ก��6��+88��
*��4 ����%�+88��
*��4 
  ����0$0$����6�
���4���*  100.00 

 �
���-0$0$����O� 100.00 

 �$'ก#$%
'#$��ก���4�/ 100.00 

 ���$�
�����-/��6�
������ก������$�
 100.00 

 $�
.����//���
.����� 66.67 

 *8��,�����//��4���������
#�$��,�� 66.67 

 ��6��+8
��
����8ก���4������ 66.67 

 ��4��!���'�+8�-ก�� 66.67 

� �ก���ก���4����ก����$��/�8��
�+8
���$'ก����%�+8�
�� 
  ���$�
�����-/��6�
������ก������$�
 61.11 

 *8�#��������/ 55.56 
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�����ก�����	��
��
����� 1                                         ก����	��
��
�� 

��/ก�� ���/$% 

 �$'ก#$%
'#$��ก���4�/ 55.56 

 ����0$0$��
� 38.89 

 ��4����*8�����
.���ก 33.33 

 *8��,�����//��4���������
#�$��,�� 33.33 

 �
���-0$0$����O� 27.78 

  
� ������* ����ก���ก� ��+����0'���#�%����4�������+88��
*��4��+����3.&*��4��+�

�
�5�5$/�*��4 
  ��*  85.71 

 ��4#�4*  14.29 

  � #��
������ก���ก�*�ก�������0$0$���+8 
 ��4
��- 14.29 


��- 85.71 

 *�4�.;/���� �.;/���
��/& �.;/8��)�� #$%���
.�4��E ��+�����-��.�-���.�
�� 88.89 

��$��/����3.&*��4 83.33 

 ������-ก��FGก�-��/�������'������ 44.44 

 �$'ก�+8��.����/� 33.33 

 �$'ก�+8�.;/�
 �84� �+8��%ก'$N��� 5����P��ก�� ���
+�� #$���Nก$- 33.33 

� ������* ����ก���ก�*�ก��
��ก���ก������
��/& 
 ��*  100.00 

� 8��
����ก������
��/&
���ก���ก���*  
 ��4*8�������� 14.29 

 *8���������%
�-�$�
)�/ 80.95 

� ก��
��ก���ก������
��/&*���'4-���/���-$ 
 ��4�� 38.10 

 �� 61.90 

�����
�� 5-1 (�4�) 
 



5-6 
 

���ก��*8�
��
�����-$�
�*��4                    ����)��
����/     �����
��
-.�� 

��/ก�� ���/$% 

� ������* ����ก���ก�
�� %
��ก���ก���#--�����/� 
  ��*  90.48 

 ��4#�4*  9.52 

  � ก�����ก$.4�ก��0$����+� ����4�/0$0$��
��ก���ก���*���'4-��� 
 ��4�� 66.67 

 �� 33.33 

  � �ก���ก���ก���$�,/�����&�����+�� ����4�/��6���/�
� 
  ��4�$�,/� 47.62 

  �$�,/� 52.38 

� 8��
�������&
���$�,/� 
 �.ก� 9.09 

�$� 100.00 

����&�2ก 63.64 

� -��ก�� �กก����	��
��
��
���ก���ก�*���'4-���/���-$ ��/�
���- 
 ��4�� 14.29 

�� 85.71 

� 8��
���-��ก��
���
���- �กก����	��
��
�� 
  0$��)�IJ&���-��.�-���.�
��(�����4� �
. �4��E) 100.00 

 ���#�%�����3�ก�����-��.�-���.�
�� 83.33 

 �.;/���ก 77.78 

 ��� ��-�)��
�� 61.11 

 ������-ก��FGก�-��/
'��� 44.44 

 ��$O
���3&�+8�.;/�
 38.89 

 ����#Fก 38.89 

 �Nก$-��C�� 38.89 

�����
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�����ก�����	��
��
����� 1                                         ก����	��
��
�� 

��/ก�� ���/$% 
� ก����	��#�$4��,��*���'4-��� �ก���ก���
�4�ก����	��
��
��������-��.�/

84�/��$+� 
 ��4�������-��.� 33.33 

���-��.�/84�/��$+� 66.67 

� ��%�)
#�$4��,��
���ก���ก�����ก��*��ก����	��
��
��84�/��$+� �
�#ก4 
  �.
$�ก#�$4��,��  57.14 

 ���
4�/�$��/�%--�4��,�� 50.00 

-4� ��%*���4�� 28.57 

  
� ������O�* ����ก���ก�
�� %�$'ก����#Fก��+���K��ก����ก������
��#$%��.��ก�&�,��

*��+,�
�����%�$'ก 
  ��4#�4*  19.05 

 /��
� 66.67 

 ��4/��
� 14.29 

� ���.0$
���ก���ก���4/��
��$'ก����#Fก 
 �+,�
����-��4$�
8�� "���4�������
��N'ก8%$������
$�/ 133.33 

���/�+,�
��
��ก���ก���/
��*���+,�
���ก 33.33 

��4�
���6�� �����
��
�� 33.33 

  � �ก���ก���/��-
��-�ก��/�ก�-0$��)�IJ&���-��.�-���.�
�� ���ก����	��
��
�� 
  ��4��/ 23.81 

 ��/ 76.19 

�ก���ก�
��
��-����'$0$��)�IJ&���ก����	��
��
����/

$��*8� 100.00 

� -.��$/�+��
��#�%���*���ก���ก�*8�0$��)�IJ&���ก����	��
��
�� 
  � ������
��ก����	��
��
�� 93.75 

 � ������
���ก�������)�/���-$ #$%/��+�� ������
�� �ก��4�/����+�� 50.00 

 ���
����'4-���/���-$ 43.75 
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���ก��*8�
��
�����-$�
�*��4                    ����)��
����/     �����
��
-.�� 

��/ก�� ���/$% 

 �+���4��E 25.00 

 ��+���-���/���� 12.50 

  � 8��
0$��)�IJ&-���.�
�����ก����	��
��
��
���ก���ก�����ก��*8� 
  �����4� �
.1 *8�
���.;/���ก 80.95 

 �����4� �
.2 *8�
���.;/�,�����ก8��)�� 80.95 

 ������-��.�-���.�
�� �
.4 *8����-��.�
����+��ก���ก��� 76.19 

 �����4� �
.7 *8�0$������K��ก��#�$�!���'�+8 71.43 

 �����4� �
.3 *8�0$���8+,� .$��
��/&��-�.�5���+8 57.14 

 �����4� �
.6 *8����ก�!��������$+�
�,�/
�กก$������O�*���ก����&#$%
-��-�
�,�����/ 57.14 

 �����4� �
.5 *8�0$�����ก�� �
��8�+8/�����4��E 42.86 

 ��$O
���3.&�+8�.;/�
 38.10 

 ����#Fก 23.81 

  ����� :  �กก�������  , 2554 
 

5.2 ��	
�����
������ก������ก���ก�  

 5.2.1 ��	
�"�ก�����ก����#�$!���ก���ก������ก������#�$ 

   �กก������� ����'$�ก���ก�����/4�� �-�4��ก���ก�*����-$��%�-�����
��������
�����%ก���
�#ก4  �����*�ก����%ก�-��8��
���ก���ก���#$%
���ก������8��  C"�������*�
ก����%ก�-��8�����ก���ก�����/4�����/$%  85.71   ��%�-�����5
/�����
��������
���ก���ก�
����/4����%�-��6����
�-��"���
�#ก4  ����0$0$���ก����#$%���
.�ก��0$���'�����
�4���
4�ก����

��6����/$% 83.33 ��� ������ก���ก�����/4��
�,���
  ���$����
�#ก4  !���'�+8�-ก��   ��  �/
ก��0$�������'�#$%�4�����������/-��
��6����/$%  66.67     66.67  #$%  55.56  ���$��
�-   
��
��$+���6�������+��E  
��#�ก�4��ก����          
��ก��P
�� 5-1 



 

�����ก�����	��
��
����� 1 

ก��/��� 

  �4�������
���ก�����
�����5
/�����
��������
���ก���ก�����/4����%�-��6����
�-��"���
�#ก4
���/$% 73.33  ����ก���ก�����/4��
����%�-�����
���ก������8��#$%
����+��E
�
�#ก4  �,��
4��    ��4����8�������#$%5���%-�
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ก��/��� 5-1 �����*�ก����%ก�-��8��ก���ก��� 

�4�������
���ก������8��#$%
����+��E �ก���ก�����/4�����/$% 
5
/�����
��������
���ก���ก�����/4����%�-��6����
�-��"���
�#ก4  �4�����8���'�

����ก���ก�����/4��
����%�-�����
���ก������8��#$%
����+��E
�,��
4��    ��4����8�������#$%5���%-�
��
��6����/$%  46.67     40

ก��/��� 5-2 �����
���ก������8��#$%
����+��E 

 

 

83.33

66.67 66.67

55.56
50

��	
�"�ก�����ก����#�$!���ก���ก���

����0$0$���ก����

���
.�ก��0$���'�

!���'�+8�-ก��

��  �/ก��0$�������'�

0'���-C+,�/�4�����������/-

��
#�$����3.&�.I)��
�

67

40
40 40

33.33

��	
�!���ก������#�$���!����0��1

�4�����8���'�

�,��
4��

��4����8�������

5���%-�


/������


��/�
����/ก�4���/ 4�/

                                       ก����	��
��
�� 

 

����/$% 71.43 ��%�-
�4�����8���'���
��6�

����ก���ก�����/4��
����%�-�����
���ก������8��#$%
����+��E  ���$���
67     40.00  #$%  40.00       

 

����0$0$���ก����

���
.�ก��0$���'�

!���'�+8�-ก��

��  �/ก��0$�������'�

�4�����������/-

��
#�$����3.&�.I)��
�

�4�����8���'�

�,��
4��

��4����8�������

5���%-�


/������


��/�
����/ก�4���/ 4�/



���ก��*8�
��
�����-$�
�*��4 

 5.2.2 �
������ก���
��#)
+�
�0����2)��2���,�ก�����#ก��

   �กก������� ����'$�ก���ก�����/4��
����84�/��$+� �ก
����8ก��
���
�-��"���
�#ก4  ��%ก������0$0$��
84�/��$+� ���$����
�#ก4  
#�%����ก��/�ก�-ก�����-��.�-���.�
��#$% �
�-��*�������'�
���ก���ก����/4���4���+���
���/$%  80.95     66.67   #$% 47
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�
������ก���
��#)
+�
�0����2)��2���,�ก�����#ก�� 

 �กก������� ����'$�ก���ก�����/4��  �-�4����ก���ก�����/4��
����84�/��$+� �ก
����8ก��   C"����������ก������84�/��$+�
���ก���ก�����/4������ก����6�

��%ก������0$0$����
��6����/$% 85.71  ����ก���ก�����/4��
������ก������
    �
����  �/ก��0$���84��.;/   /�  *�����/.��3���    �4������#$%

#�%����ก��/�ก�-ก�����-��.�-���.�
��#$% �
�-��*�������'�
���ก���ก����/4���4���+���
47.62   
����$+���6���������ก��
��#�ก�4��ก����     

3   ��������ก������84�/��$+�#$%�4������ �ก��8ก�� 

66.67

47.62 47.62

38.1

�
������ก���
��#)
+�
�0����2)��2���,�ก�����#ก��
��%ก������0$0$��
0$0$��
 �
����  �/ก��0$�� �84� �.;/ /� *�
����/.��3���
�4������#$%#�%����ก��/�ก�-ก��
���-��.�-���.�
��
 �
�-��*�������'�
���ก���ก���
�/4���4���+���
�4������#$%#�%����ก��/�ก�-ก��
��.��ก�&
��#$%�,��
 �
���$�
 ����4�/0$0$��

�
����/     �����
��
-.�� 

�-�4����ก���ก�����/4��
�,���
����ก��
C"����������ก������84�/��$+�
���ก���ก�����/4������ก����6�

����ก���ก�����/4��
������ก������
 �
����  �/ก��0$���84��.;/   /�  *�����/.��3���    �4������#$%

#�%����ก��/�ก�-ก�����-��.�-���.�
��#$% �
�-��*�������'�
���ก���ก����/4���4���+�����
��6�
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6.1 ก��ก�������	ก��
�������� 

 ก��ก����
���ก�����
��
�� ������
���
���กก�� !ก"�#�$%��&��$�'
���(�ก�)������� ��*� 

���(�ก�
�� 
���(�ก��+�� 
���(�ก��,���� �-���.+�
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